	Контрольная работа №6                           5 класс
Вариант №1

1. Постройте угол COB, равный 
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. Проведите биссектрису этого угла, отметьте на ней точку K и проведите через нее прямую, перпендикулярную стороне OC.
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. Найдите градусную меру 
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[image: image8.wmf]D

ABC.

3. В 
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 две стороны равны 7 см, а третья на 15 см меньше. Найдите периметр 
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.
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. Отложите на стороне BA отрезок BD = 3 см.Найдите расстояние от точки D до стороны BC.
5. В двух ящиках было 55 кг яблок. После того, как из первого ящика продали 14 кг, а из второго 20 кг, в первом ящике яблок оказалось в 2 раза больше, чем во втором. Сколько кг яблок было в каждом ящике первоначально?
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Вариант №2

1. Постройте угол KOM, равный 
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. Проведите биссектрису этого угла, отметьте на ней точку N и проведите через нее прямую, перпендикулярную стороне OM.
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. Отложите на стороне OT отрезок OS = 3 см.Найдите расстояние от точки S до стороны OH.

5. В двух цистернах было 30 т бензина. После того, как из каждой цистерны продали по 6 т, в первой цистерне оказалось в 2 раза больше бензина, чем во второй. Сколько тонн бензина было в каждой цистерне первоначально?
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. Отложите на стороне BA отрезок BD = 3 см.Найдите расстояние от точки D до стороны BC.

5. В двух ящиках было 55 кг яблок. После того, как из первого ящика продали 14 кг, а из второго 20 кг, в первом ящике яблок оказалось в 2 раза больше, чем во втором. Сколько кг яблок было в каждом ящике первоначально?
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. Отложите на стороне OT отрезок OS = 3 см.Найдите расстояние от точки S до стороны OH.

5. В двух цистернах было 30 т бензина. После того, как из каждой цистерны продали по 6 т, в первой цистерне оказалось в 2 раза больше бензина, чем во второй. Сколько тонн бензина было в каждой цистерне первоначально?
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5. В двух ящиках было 55 кг яблок. После того, как из первого ящика продали 14 кг, а из второго 20 кг, в первом ящике яблок оказалось в 2 раза больше, чем во втором. Сколько кг яблок было в каждом ящике первоначально?
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